JEFCOM

SRR 27 L
NOFPERYFI)-X

OFhyAYVICRREDMRIF. IRT HIkf@iE T,
OFNIAJIIEHE SN TVWBARRIZ2023F1AREDEHDTY,




BITHtEYEL

e =]

ASOHEHAESEH!
FEUWBEFORBWSENEE YN

265
mm 5 B B | BERGEE
_— SCT-T11 1 | ¥ 56,000
2800mm Iy SCT-T10 1 | ¥ 62,000
\ SCT-F10 | 2 | ¥ 276,000
SCT-S04 | 1 | ¥ 124,000
1400mm
) _REERE AR
\ ¥ 518,000

1630mm

XSCT-S03I&

SCT-S07
SCT-S09
SCT-S10
THH

=1 200

— SCT-FO3 = t mm

BB B | BERSEE
SCT-T10 | 1 | ¥ 62,000
SCT-FO6 | 1 | ¥ 174,000
-' SCT-S03 1 ¥ 94,600
o | scrsosu RS A
: SCT-S07
| R SCT-503bx] SCT-S09 __¥ 330,600
e SCT-S10
(SCT-T04; T

¥ 53,900

¥ 160,000

B | EERGER
1
1
1

¥ 94,600

| =
| 3 _ P =
/ s(I;?I'-TO4
1150mm SCT-FO03
L SCT-S03

B At
¥ 308,500

KEHAVATAIRBLTIE SEXROF v LIRS ABEVET,

JEFCOM



l\*rI—Z/=\=T'7I\/ 5~6A¥'O

IMI—R/XvS5I\Y OAED
1 s S LRSS

41' A ‘.—
Uiy \ \
XSCT-SOTRIZ \

SCT-SOTL
SCT-S02R
SCT-S02L
SCT-S06
SCT-S08
SCT-S11
SCT-S12
THH

WSCTS05
/
265
~_ I mm
/

1800mm
/ 1400mm
m & ¥ | IR m & | BRERGTEE
SCT-T10 1 ¥ 62,000 SCT-F10 1 ¥ 138,000
SCT-F04 1 ¥ 205,000 SCT-F11 1 ¥ 134,000
SCT-SO01R 1 ¥ 111,100 SCT-S05 1 ¥ 126,000
EHERRFE S S5t IR ME S5t
¥ 378,100 ¥ 398,000

B 2 A%ED

Egul I;E'

B\ | R
1:I:$‘\5EIIEIET“7CEEEE
AINTZ9)—X
EEE] 13

i g4RH LT

m &

TREARTTMiE

IZ-PC-BSET

¥ 72,000

HEBAYAT AU T, SEXROF v LIS BMEVE T,
JEFCOM




4

N2 vERYFEHEYZ2L=—23Y ARY1
AR v zgzurrrzs

W . &N —y NS
NOFrvERYMEFEYZaAL—YS
FBELEDRAIHRPY T LY NEEK (iPhone. AndroidZ) TARY 1 kAFZIE R,
NYDRZEICAFTHARZED U ARNYFYERY NEBEE DR EICERTRRLED,
ARNVErERY N EFELMBICRBUC. EEZBELTIESW,
ARNYEVERYMIRTA TIRET BEE - I KNS B ENTEET,
XBEVOEEICE>TREILBWMEENHBDXT,

Woo e e e TR HHI2L—avARY A~
JEFCOM DR o e https://www.jefcom.co.jo/VANCABINET-AR/

AXTPT T LYy R TN\YFrEXRY NDOEFHDIREE
B2ENTEXT,

PAXmm) 18] 150xR{T780xEE12

nE ) 39

KyFrERY YY—ZXDARD meEAmE ¥ 22500
?ﬂ?inb't-f

NMI=R- =\='\" 7/?/%

[ —
’— -

s

BT IHEAE
ARV F v EXRY b ] /
= TN , AR
~ ~ - -
*;F ‘
iPhone ZEih U TRt
srrio ARDEBHEE
M ® | W
QRI—RFECTARYAL  SEOEEEHHSBAT, BEOHICAFT, ANRERHLET, BEIC/ P ERY NORYADTHBEG R
PHEET, AR VI (HECHEYH BN D ERH ERICE DY) EnEY. (FYLBZEERICRTESNELA)
EREE BB
-AREFRHD AR BN DR PCT 5o CIRBEIRY ViR RSE Ao .
-SRI 5 0Y DOASHED T (Phone/safaiDIFE) DIFE WASHRBLER A NASDFIER i0s
HAREEZBEL TS, 0S:i0S 1.0k
-ZRIBICIEA Y — Ry MNBED D E T, Wi-FERE TOTRIME-ENLEY, TIMRL . )
SEERE HRICLD BRRICBEL OO BBEDBOET, ipone6S~ipone Pro Max iPhone131 =2
- OB & > THED Y — D RISL. R REN 33D (AR) OENE(L S BHBAD BN ET. (OS5I \
Z0BE LT ORFETS I E TRESND AN BDET, iPadZEO 1AL, iPad AirZE 1AL,
i0S13/14084& iPad minigs 5t LLE. iPad Pro
BE > FUEYE YT > BERRETFANAX > BESORBBEEE 47, CEE _
0812055 Android _
BE > —M > PUEVEUTS > PARTLABE > BRI ORBBEE AT CEE OS:Android 8.114f%
AndroidDiga (—E8DETIL TR FLWN—Y 3D RE)
Android Tld M IC& > TRES AN BB BANBDET MU FE—HIEBEDET, TR
BT > BERE > BISOBHBLEE A7 LT TEEURLICEEHOHA

https://developers.google.com/ar/discover/supported-devices

JEFCOM



Index ax

BHRGHESSOE TERNZ EE - B,

NRoFrEXRYE 3E5IEHUL

' P7~8

NRoFrERYE TAR5IEHL

-~

NoFreExvhs =71

!|| | P10~12

NoFrERYE ERESIEHU

‘ P20~21

NoFvERYEN HRl

gﬂm P13~16

NNoFvERYN AR

#

NoFrEXRYE BIEHUL

’ P18

NoFvERYN 7—%2957—=T)

T

AN
1
T
2
=3
r
5
AN
DA
H

BHRGHEAGHOE TENZ EE B,

VATLFVTERYE

P24~25

L TERIGERETE BHICLIPINTES
NoFvERYEN BESIEHL

‘

ERNEELA707 BHAERNIEKHESE TN
NoFvExYN T=7I

il

EHEEMIIT BVWVEREROTAILT S,

NoFvEXRYN HIVTS

AVFS57=T

|| l P30
BTTHEYN—E p2~3
EREE—E p22~23
% 3l P31

JEFCOM



NIFPERYE

pmsEsabetcEne [BE]E][C]
ISR ERINS 1=

o TE-Ii# - V—ILRy I R - BN 76 EHRA
IR AN % S48

® L IIN—V ERHEDLET,
FA&IcEbEcBRBL A7 IR AIEE

O (B LHEAREE

B N4

EiE5|1EhU

BIEHULHAT. A\ RY =)L
LBELLESHODOEEECEF,

A TR FvI/\VA

B171300mm% 17

%Dﬂﬁ
FEZEOKREICEEREUVLTC. 77V N KEZ 77X !
O FIERD R BT EnTE

%5, 3551EHL 714 K5|EHU 7=

T EAICEEUTEBR
LATIRTREVWRITET,

AERBPICKRELT TIERRBICRELT SIEHULIITEEAEDET,
TR ZRIZINN ABETEPRYOURIRICEF ESITIER. 77y MIERE

lEmle
RRDEYRREHDET,

51ZHU

AT Fv+Z/\VA

B171300mm#%y 17
oAV IIAL75|IEHL

J—
AIRS - FBY 17 HEREIC3I S S TR,

ARETEPRY DU ICEF) BIEBIC T —7ILERBE I NI,
TAR3IEHU SSICEREN 7 ZY b TIAEZRT,

HEHBYRATAICEU T, SEXROF v 2B ERENET,
6 JEFCOM



NIFEVYERY B

fERF 35U3IFML |

HEOME- BITICEDETY A XERIR TELHRE RN,
] i

KIRDZAVI\IR%EE>T
7Y NCIER UTc IREIDMEZ £ 9o

L 1L Il ] |

355|ZHUL R BERICERE U T TE LR = B IRIT

EEEA EEE - IR

SCT-FO1

S~

SCT-FO2

% B Uik (G UA) 642
é R Ik 51H L) 61X
2 i‘i@}ﬂjﬁ
950mm (SCT-FO1) A
0 950mm 1150mm(SCT-Fo2) | #3440mm 780mm 1150mm
BAS |
0 ot
#9610
mm mm 200 3
9 mm 200
mm
EDEERTE) ) fummmyx ERBERAE) NSRRI X
UIARRS 48mm #38mm IR 48mm #938mm

KIREZ:15mm
5|ZH UMM fr & - 0.39kN (40kgf) (1183 7=0)

B& (ke) |31H LSRR ~<—Z (AI) (mm) o & RAERR S FARE=: 15mm
54 1E210x817765x=mE110 | SCT-FO1 ¥ 159,000 3| = H UM E 1 0.39kN (40kgf) (11835720)
A5 SCT-FO1RAYIR (2#%#) |SCT-PP-A ¥ 1,100 EE& (ke) | 51H LR ~R—Z (AF) (nm) = =B TEAEBR S
62 1B276xB817765xm=110 | SCT-F0O2 ¥ 181,000 54 1B276xE817595xm=110 | SCT-FO3 ¥ 160,000
A5 SCT-FO2REEIR (2#4uHH) SCT-PP-B ¥ 1,100 RIFEALIMR (24548) SCT-PP-B ¥ 1,100

B \VFrERYN EEIIal—23> AR YA Bk

W ammmen e e T " EHYIaL—YaVARY A~

iy https://www.jefcom.co.jo/VANCABINET-AR/
ANTPE T LY TNV FrERY NOEHDRESE
R3ENTEXY,

JEFCOM vivasmRe

28 1ZPC-115T

PAXmm) 18] 150xR{T780xEE12

iy = nE ) 39

IKYFPERY RIY—ZXDARD WREAEE ¥ 22500
HaabE%E

ARTTHEBWEEFET ! WEBA &0
NMI—R -« Fv¥F/\VH =TT T TS0
ETIHHEAEDLE ’ S
! -
ey N ’,

~ - :
iPhone Z E1h" L THisE
2

e ARDEBEE
a0 ® | =W \
QR O—REET AR Y1k IBOEEEHNSEAT. TEDAICEITT, ANRZEMNLET, BEIC/N\VFrERY NOEYKDOILEERNERR
MHEET, AR RG>V EY )Y (AZEICRIDRVADBIRN IEREICRDET) INEY, (@ TWHHDEERICERRINELA)

KEBAYAT AU T, SEXROF v 2 UE S BMEVNE T,
JEFCOM



8

NIFPERYE

3

FIS[EHU

TREIICRE U TTE LI Z BRI

- -
HEER s E - B3R A
BHHyvIal— v E
YIVARYA L | pEmpthien
"SCT-FOBx1 | (e
+SCT-S03x1 E g
SCT-FO4
= SCT-FO5
=]
g f;%}k;]&ﬁ% 950mm B & YR (51 UA) 618
#610mm RS [
6 H1X
5 Sy #9440mm
T 950mm (SCT-F04)
mm 1150mm (SCT-F05) /{VZGS
9 mm
7 EEIR (B RTRE I RILE Hoz [MER IR GIEHUA) 61
Bffie 7 S0mm W TRAREAL - (M6x25)8% P —
EEIIRAE 48mm E?"VF\(MG) 81 BAEYF 50mm I\ RILERZEE T X
RALYF FEHTIRRS 48mm #938mm
KIREZ:15mm
5lEH UM fr & - 0.39kN (40kgf) (1183 7=0)
B (kg) |51H UBHHNRR—Z (AIF) (mm) m & TRAERRSEAHIE =
— — — KIRES:15mm
63 1E210xER17765xmE175 | SCT-F04 ¥ 205,000 5| = H UM E 1 0.39kN (40kgf) (11835720)
Bl SCT-FO4R{toIiR (2#48) |SCT-PP-C ¥ 1,100 B2 (kg) | 51H LI —Z (FIF) (mm) 2 & IEAE RS HIE
68 1E276x581T765xE=175 | SCT-FO5 ¥ 218,000 57 1§276x817595xm&175 | SCT-FO6 ¥ 174,000
Bl5s SCT-FOSAtYIR (2#48) |SCT-PP-D ¥ 1,700 BIFEEYIMR (24548) SCT-PP-D ¥ 1,700
SCT-FO7 . Q
=
é & TR (51 UA) 611
3 780mm
B AS B
5 T / 1150mm
#3440mm
0 =
> -~
mm
g 350
mm
7 Y0k (BRI RE I\ RJLERZEEH YA X o
Ay F 50mm A A ﬁ%un-gtﬂ)ﬁ(mgﬂjbﬁﬁ)eﬁ o
IR ME 48mm #138mm ?\f?ﬁ1?@6);,§1émsx25)sz: %g@is%ﬁé?;?n J\VRILERZEHH A X
NABLYF fEUIRE 48mm #38mm
KIREZ:156mm
5= H Ui fr & - 0.39kN (40kgf) (1183 7=0)
= {(5) §Iﬁjb1&mx&—1(§ﬂ‘) (mm) m & TERAERREAHIE FARE:15mm
69 1E210x817765x=mE260 | SCT-FO7 ¥ 218,000 5| EH U7 E : 0.39kN (40kgf) (1@ 7=0)
A58 SCT-FO7TREIR (2#48) SCT-PP-E ¥ 1,700 B2 (ke) |51 UIUHRR—Z (AISF) (mm) m & IZXEIR ST M
73 1E276xE17765xma260 | SCT-FO8 ¥ 232,000 60 | 1B276xH{T595xmE260 | SCT-FO9 ¥ 181,000
A58 SCT-FO8AMWIR (2##8) SCT-PP-F ¥ 1,700 BUFEEEIMR (24548) SCT-PP-F ¥ 1,700
MEHAVATAIRBEUTE SEXBROF v LSS BRENET,
JEFCOM



NIFEVYERY B

e oiaiaml | SR aorse

5|EHLZH SR TH, FIEDREN S,

ENTEORIMIE e

T=TIBREDERYICH

A = ~ 2 — —} —
JAREZFHL  HBEEAOTEBICERS! ARTEPLRYOIAICHET
HiEEA iR E - B 3RA
SCT-WOT1
= SCT-Wo02
950mm (SCT-WO01)
2 950mm 1150mm (SCT-W02) f?fr(;lﬂ% 780m
0 PRSI #9430mm
O | #e00m T 7 | 200
mm mm
NSRRI A X ~ =
#38mm #38mm /
?EWEéﬂSmr_n
31 Ui 0.39kN (40kgf) ARES: 15mm
B2 (ke) | 51H UIIHRR—Z (KRF) (mm) m & IEXERR SO 5|Z=H UM E : 0.39kN (40kgf)
36 & 850xE1T790xm= 110 | SCT-WO1 | ¥ 105,600 B E (ke) |31H LU RR—Z (AIF) (mm) m & IEAERR SRS
43 |iE1050x547790xZ=110| SCT-W02 | ¥ 119,900 36 |#@1050xE7620xEa110| SCT-W03 | ¥ 102,300
SCT-W04 .
';-' SCT-W05
2 950mm 1150mm
6
5 ’ 950mm (SCT-W04)
mm 265 65
9 mm mm
I\ RILERZR YA 2 2" {ERAARILN (M6x25) 8% I\ RIVERZR 1 X
#38mm E_d%yl/i\\(gé‘)) 8f #938mm
FARES:15mm IR
3|EH UM E:0.39kN (40kgf) FARES 15mm
B2 (kg) | 5H LN Z~<~—Z (A~F) (mm) & IEXERRFEMAE 5| = H Ui E - 0.39kN (40kgf)
43 | tE850xH81T790xE 175 | SCT-W04 | ¥ 129,800 & (ke) |31 UIRIMHIZ~<—2Z (FI) (mm) 2 & B
46 |iE1050x847790xH& 175| SCT-WO05 | ¥ 141,900 37 |#E1050xE817620xE& 175 « SCT-W06 | ¥ 103,400

MEHAYVRATARBELU T SEXBOF v LS BRENET,
K ENDRG R FEERD TIRFEE4E T UE T % SHER S E W, JEFCOM



10

NIFPERYE

fEmRs F—7L |

AL |
F—=TNI1T

=E350mm¥% 1 7= EDERERIC
BREINE IIVN\IREE ST,

FIERIRICSIEH LY 1 T = BIEBlc T —TILEH
BInE SSICREN 77y MTALBEZET,

LT2REFIATEXY,

3IEHLIAT

h

1 RYOUHIEF

F—=7I  BIEHULIA T LB EDET. ESKER. 7T Y MKE
E&EER @ -2 u3RA
‘,%‘ SCT-TO1
2 (SCT-T01)950mm
(SCT-T02)780mm
0 (SCT-T03)580mn
0
mm 200
9 mm
a 19
(SCT-TO1)856mm
7 /(SCT—T02)686mm
(SCT-T03)486mm
BEke)| @m & EAERR ST
195 |scT-To1 | ¥ 70,400
s 12 165 |SCT-TO2| ¥ 61,600 s 12 BEke)| @ = | EERSmE
B 12mm Ao mm
FIRMAE: 1180N (120kgf) _ 135 |SCT-TO3 | ¥ 49,500 FiRMAE: 1180N(120kgf) _ !5 |SCT-TO4| ¥ 53,900
= SCT-TO5
=
3 (SCT-T05)950mm
(SCT-T06)780mm
5 (SCT—TO7)580m/
0 /
mm
7 B
(SCT-T05)856mm
(SCT-T06)686mm
(SCT-T07)486mm
BEke)| @ & TEAERR B
205 |SCT-TO5| ¥ 72,600
RS 12 175 |SCT-TO6 | ¥ 63,800 S 12 BEke)| & B TEAERFS AR
B 12mm g mm
RiRTI%E : 780N (80kgf) 145 |SCT-TO7 | ¥ 51,700 RiRTi%E : 780N (80kgf) 16 |SCT-TO8 | ¥ 56,100
WIATLFTERYNTF=TIEIA 7 I ERBERICE DI EENNETY,
TYyrAR RIRxTHEBIZY M (R) (L) x& 1. 7Y ZIL(A-Fy M) (B-F Y aU) x& 1. 0—F—(A) (B) x&2.
FNABRMRILE (M6x25) x8, +FfF XY (M6x14)x12. F7vI+—(M6)x12. STy +—(MB)x12. /"NABLVF

JEFCOM

XEHAVATARBLTE SEXROF v LGS BBV,



NIFEVYERY B

Emg =7 |

: - T=IINIAT%
= O ST AT
3 < FnraTHEc

RYOULHHOK
(B&EIFSCT-T09,
SCT-T10% )

=7 BX265mmO|EH UYL TELEAT. EDEVWTSYRIOFEEE

g (ke) m & IEHERR TR
KIRES © 15mm

FIRMIE 980N (100kgf) _ 254 | SCT-TO9 | ¥ 84,000

JANQE oo ok

BE (ke) m B IRXEBR B
KREE : 15mm

FIRMI#E 980N (100kgf) _ 198 | SCT-T10 | ¥ 62,000

1200mm

REs 1 EEID) B RS G
£ mm
KIRfi 2 : 980N (100kgf) 16 SCT-T11 | ¥ 56,000

WIRTLFvERYNT=TINIA T 1 BRERICLDMAIFENBETT,
TYRAAA(SCT-TO9) Rikx2.BIFILI=vhx2 W7L —Lx2, 587 L —Lx1. NANRMRS VRILN (M6x14) x10,
A IIRIL S (M6x25)x 10, FT7v 2+ —(M6)x10.S7v+—(MB) x10. 75> ¥+ v~ (MB) x10. "LV F
TYRABR(SCT-TIO0, -T11)  Rix T HIFI=y hx2.WT7L—Lx2, RANRMRIVRILS (M6x14) x8.
FNANRIIRIL S (M6x25) x8, T v+ —(M6) x8,S7 v+ —(MB)x8. 77> Y+ v~ (M6) x8. 7RAL > F

KEBAYAT AU T, SEXROF v 2 UE S BMEVNE T,
JEFCOM

11



AVE Sd <t 1

. BHOEES5ICTH
HAAIL TR AE

EmEg T |

RIRDTIC ISP AR EAINTES
(BEFSCT-FTO1.SCT-T10%fEF)

T—7IL(BIZHUIT) rF—JII41 7 BIEH LY 71D

EEER EEE - BORA

=
=
JEYF 50mm JEY mm
5 | o 48mmy fepiERs 4gmm  /E0mM
mm :
¥4 i~ 265
1 i’/\@ 26t
N A
NURIE  BABIEEYAX By R BBl X
ZHYAX  $9610mm “38mm  19440mm
#38mm
R LR (3 UAB) 24 (B HEOIR GIEUA) 2%
FIRES : 15mm KIRES  15mm
XARBHEE : 980N (100kgf) KRR 980N (100kg)
312t Ui 0.39kN (40kgf) 31U :0.39kN (40kgf)
HE (k) BHURMAR—Z @D m)| & & BERSmE | BE (o) BHURMAR2A@Dm] & & BRI
38 | 18210x57765xB 175 | SCT-FTO1 ¥ 119,000 34 | 18276x#{7595x%2 175 | SCT-FT02 | ¥ 99,000
RUFBHESIIR (245048) SCT-PP-C__ | ¥ 1,100 RUFALYIIR (200) SCT-PP-D | ¥ 1,700

WIRTLFTERY N T =TI T 1 ERERICLBMIULEENDETT,
TYMRE FEXT RIRx 1T HIEBLZY bx 1 .WTL—Lx2, 77 )bx2 TR %2, NABRARE VRV (M6x14) x 10,
NANFIMRILS (M6x25) x1 1. ETY 2+ —(MB)x 10,87+ —(MB)x10. 75> IF v M (MB)x 11 7"ALVF

MEBAYAT AT, SEXROF ro U BHMEVE T,
12 JEFCOM



NIFPERYE

) .\ - .- - e

el 1 Rl I 5|EHULYA TRIRD EICEE L TUT v 7 | j

B Riflc, EME I AEADS | EHUHDNT, IEEE.‘BM@EL:{E%U | ‘?Eiﬁf%@?&%t:?&fébﬂ RHOSDED H UICH RIS
B KH8 3| = U+ T\ RY—)LPEE &L fESH D ORI IC{EF
rg1EHU2E%:+ "HI2ER, B IR GIHUA) 44

HE0R (A DFEY) 217

VIR (B R AT AE
By F 50mm
{EEIRRE 48mm

BAIHEY1X
#610m

J\VRJLEB
ZHH X
#38mm

AR (A7
) 3B AT RE

5|EH UM E 0.39kN (40kgf) (11E37=D)

SCT-SOTL

B & (ke) | 51H LIRHRN—Z (KF) (mm) m & TRAERRTTAMA%

SCT-SO1L ¥ 111,100

g 43 | 1B210xE{T765xBE 110
SCT-SOIR FRZ10RIT 76515 SCT-SO1R ¥ 111,100
BUSSHETIR (2408) SCT-PP-A ¥ 1,100
r5|=HU2E%+ M1 EX. R R GIEUR 41 saomm
HIREOFE) 18 IR (BB ATAE 950m <
By F 50mm
{EIHRRE 48mm
. 530
BAEIHE YA X =
#610m 4 : - mm
I\ RILER =+
THYA X = =
#38mm — IR Q0%
: ——— ZSOrAnyv ) (FBEATEE
e 182
mm
. \
SCT-S0ZL 31 = HURE:0.30kN (40kgf) (1EHBD) oo
BEE (ke) |51H LUXHHRR—Z (AI~F) (mm) wm & TEAERR ST
SCT-S02R 35 | fB210xE{T765x5& 110 SCT-S02L ¥ 95,700
SCT-SO02R ¥ 95,700
BIFHIIR (2408) SCT-PP-A ¥ 1,100
B RIBFERE conecvr rmessERsnTidBhEEA)
950mm 590mm
¥
350 e e
mm W\
B E (ke) 1EERR B BHE (k) & & IRXERRFEMAS
FigEs : 1omm 115 | SCT-SJO1 | ¥ 39,600 FigE: 12mm 9 | SCT-SJ02| ¥ 27,500

W\ F v ERY N RFEET L R FRICLDEILEENDETT,
TYRHA KiRx1HEBIZY bx2, 72 7)L (Fy M) x2, A—7—(A) (B) x&2. 5NATUIRIL N (M6x25) X6, +F 7Y (M6x14) x 12,
ETyIr—(MB)x12.S7v v —(MB)x12. RALYF

HEMAYRTLICEUTI SEXROF v LS BRENET.
JEFCOM

13



14

AVE S d < 31

1 N1 FB|ZH U+ T\ RY—IL OB &L ESH DO T {EF

5lZ U2+ HI2E%,

Uk (B R AT EE)
Bty F 50mm
YR 48mm

RASIHRY1X
#600mm

J\>RILER
EZHYa X
#938mm

Vﬂr:m

#78

o —

17mm
VIR (D DFR) [FBENATAE

3&E3|ZFHL (SCT-FU—X)
T4 R5|EHL (SCT-WU—X) D
LicEETBIENTED

HE& TR GIHUMA) 81k
AR (QADFE) 21&
U (ET&#EA M6x30) 44K B2 (ke) |51 UIUIARR—Z () (mm) 5] IRAERRSEMAR

ANAFY b (ETERE M6) 4@ 3|2 Ui E: 0.29kN (30kgH) 39 18235x8217800x= =110 SCT-S11 ¥ 120,000

rB1EHU2E.+ i1 ER, w

EIR (B AT RE
By F 50mm
AYIIRE 48mm

BASIHRYIX
#600mm

QER)L‘&B
BT X 317mm
#138mm \

A/317'mm

1R (QDFE) (FB B AT RS

'\

3&E3|ZFHL (SCT-FU—X) v
T4 R5IEHL (SCT-WYU—X) D
LIOERTBENTES

XEESCT-S11TY,

v

SCT-S1203%B&H
ER#A < AT,
=
RS ALYDIR (31U 8iK
YR (AOFE) 118
QU (L TEKA M6x30) 4% B8 (ko) | 3IHURMRN—Z () (m) & AR
APy (LETEER M6) 418 3ISHURHE 020kN (30kgf) 36 | ME235xEfT800x@110 | SCT-S12 | ¥ 115,000

HEBAYAT AT, SEXROF v U BHMEVE T,
JEFCOM



NIFPERYH

B K1

IBIEHL+I TN\ RY—=ILPBEREESHDDEREICEF]

FSIEHU 1B+ THI2E%,

B M IR (GIHUR) 2%
HEIIR (DDFE) 218

EIR (B R ETRE)
Y F 50mm
AR 48mm

BA5|HREYX
#9440mm

J\>RILER
ZHEHFAX
#38mm

3&E3|EH L (SCT-FU—X) v

—

T4 R5|IEHU (SCT-WU—=X) D

LIOERTBENTES

5|EH UM E :0.39kN (40kgf)

AR (2 DFEY) (FB B FIEE

BHHYIal—
¥3>YARYA b
+SCT-FO6x1
-SCT-S03x1

EADOXFINBVDT ERLATINDEENTIRE!

ERRROEICHIGTES

5IH LI R —Z (RF) (mm)

m B TRAERRFE A

1E210x517655xm=175

SCT-S03 ¥ 94,600

RUSSHETIIR (2458)

SCT-PP-C ¥ 1,100

M= HU2E+ "I2E
FIEHULIRFIREESHSHFIEATHEE
TE260mmaD R LikH 1 Kl

AR (B AT

5
&

By F 50mm
YR 48mm

RAR5|IHEFTX

#590mm

I\ RJLER
ZHEFIX
#38mm

.\T\%

24%%':"“
o

AR (D DFR) FBE P E

MICRRBL T U7 ETAROWANSSIEH  BCRELTCEGOT RRIMS5IEH

Ulrs Ulcroe2
MBS IR GIHUE) 61 _ i
AR (AD=R) 2@ B E (k) | 51t UIHARR—Z (FIF) (mm) m & TRAERR B
U (L TEER M6x30) 47 38 | 1E140xM{TI36xE130 | SCT-S06 ¥ 109,000
ATy b (LTEER M6) 41 312 L E: 0.20kN (30kgf) RISHEIR (24048 SCT-PP-L ¥ 1,100
KERALRTACEL TR DEXBOF v UL BREVET,
JEFCOM

15



16

NROFrERYB

Y1 Kl INRY—=)LPEERLLESHDDOEIR(CEF

rg|=H U2+, oI GRS

IE260mm®D Y LY Kl e daamm

950mm (SCT-S08)
780mm (SCT-S09)

SCT-508

] BRI BT X
=EEH £600mm (SCT-S08)
#9430mm (SCT-S09)

I\ RJLER
ZP1 X

#938mm
248mm 248mm
//\
l 100
mm

NoFrERyh
BlEHL) & =
HEDET YA

REREHINER

IR (QOFER) (I E AT EE

& AR (GIHUR) 81
AR (ADFE) 118
1aU (EF&EfER M6x30) 474
ANAF Y (ETERAE M6) 4

o
EHF#EA BEEIFS

5l EH UM E : 0.29kN (30kgf)

HE (ke) [BIHUINAN—Z () (m) | & & EAERRSMS
SCT-S09 30 1&165x817800x==170 | SCT-S08 ¥ 103,000
BB E - R FRE 26 | 1E165x8{7630xS&170 | SCT-S09 | ¥ 99,000

MA3ER,

1E204mm. AU ATHAR—R

630
mm
146 l
mm
EERA 193mm == 250mm
S0armm— IR (AOFR) BB AT A

B iRk (QDFE) 3@
U (L&A M6x30) 4%
ATy (ETERER M6) 4E

B (ke) |51H LIHRR—X (AF) (mm) m A TREIRTEM%
16 18204x5817780x&=630 | SCT-S07 ¥ 49,500

FUNSMER2 1 PR s+ THA2ER
@B210mMm®DRY LTLT

664
mm

& AR (ADFE) 2F
U (EEfRER M6x30) 44
ATy (ETERER M6) 448

AR (QDFR) G YR (ADFR) Z26EH
Bl 5Me LT LBRWERE, UpRICR
HIEAMEE SRBRVNES I TES

LR A ER

L BEE (ke) | WREBR<—Z (K~F - 1 £FR) () m B TRAERR B
BEEOFS  UUBERTETE 0. 1kN (10kgf) 23 1B310xB81T165xm=240 SCT-S10 ¥ 96,800

HEHBYRATAICEU T, SEXROF v 2B ERENET,
JEFCOM




AVE S d < 31
B4 Kl INRY=ILPEERILESHODOEE(CEF
NBIEHUL1E+THI2E%,

BHHYIal—
2aYARYA
B{T1300mm%& 17 'SCTF10:2
INMI—=A.FvZ/\VH
330mm
%g@g‘(ﬁﬁmﬁg 1298mm A\
100mm

AEI1RME 98mm

BASIHRTAX
#900mm

J\VRILER
b ey
#938mm

#

B171300mm& -+ 7R L &G E AR,
SIEHLO EICOBTERT 2HEE.
SCT-F10&HELETEE W,

78
mm

0k (QOFEY) (FBE AT RE

TR (QDFE)
3. 90’ AEZEZT
IR L TERIFIE
RYDUHNEFREIC
Ce FICARSARN

M8k (GIEUA) 2%
AR (QDFR) 28
U (ET&EER M6x30) 44

AOWEBRERITHFEDEEAS
AT (ETERER M6) 418

B& (ke)| 5IHUIIHRN—Z (KF) (mm) m & TRERRFEAR
45 18204x8771195xZ=175 | SCT-S04 ¥ 124,000
?I%Hjbﬁﬁﬂﬁiro.B%N (40kgf) EU%{ithi (2&@) SCT-PP-J ¥ 1,100

TYRSMER2 A FRa+ 181 B

I IR Fv3/\VA

3‘30yﬂ\1%7mm

|148
210mm

HEIIR (QDFE) (& 1298mm

BErIEE

720
mm

B O

B171300mm% 1 7D5|EHL (SCT-F11)

32
NERHIR(IOFY) 1@ s LB BT A KEEEIER
TEEEMAHNABINILS (M8x20) 674
U GEEERR M6x20) 4% HE (o) [RIEAN—Z AT 125 (m) | & & | BEhoms
PR RO MED A RUETAE 0. N(10kgh) 31 | E560xEf7165x#2240 | SCT-SO5 | ¥ 126,000

KEHAIATAIRBLTIE SEXROF v UGS BREVET,
JEFCOM



NRIFPERYE

ERB SIEHL - YR | 12

J\AIT—R . FvZ/\VH
E471300mm#& 17D
5IEHLETA RDEAEDE

BHHYIaL—

BRFNEL AR—ZEGHFIA /Sac ‘;/;F]igg ™
TED X
-SCT-S04x]1

S|1EHLYATRED
SEHEER S AIRE

glZHU B1T 1300mm 9147 BRIFHEL. AR—ZAEEWFETES

1T 1300mm 717 HoTiE (BRATRE

Ay F 100mm
NMI—R, FvI/I\VH !

ALIHRE 98mm

#1900mm

R AR GIEHUMR) 21
U (EHEREM M6x20) 274
INAINENILS (M6x25) 4748

%ég)b%ﬁ%&ﬂ'fl“ NATYNERERZRA M6) 2(&
— #38mm 7+ (M6) 48
KiRlE. EREESICT 7\
HEUSATRE NALYF 1K
B (ke) |51HUIUHNZ~R—Z () (mm) wm & IRAERRFEMAE
41 R 404xEB1T1195x&E 175 | SCT-F10 ¥ 138,000
KIRES:15mm =
i soktaokah AR (2 H08) SCT-PP-H | ¥ 2,200
51T 1300mm 717 (IR GRS 520mm
— BfEYF 100mm 1300mm
NI—RA. FvFI\VH IR 98mm

B3| '
HAX T~
#) 900mm Z
] MBS IR GIZELE) 24
I\ RILERZE A X U (EH&ERERA M6x20) 274
# 38mm Ay N (EEEREA M6) 2/
H (ko) [3IHURMNA~— () (m) 7 & BRI
39 B 404xE1T1195x&& 175 | SCT-F11 ¥ 134,000
A aaa™ s 4okah) AT (258) SCT-PP-H__| ¥ 2,200

INEVPERY M IR

o /\FrExRyh(BIEHLIAT) NEOHIIR O EMAIC ERE ClE = S o (S
o E21tzyh SCT-FO1, SCT-S01, SCT-502 SCT-PP-A 1,100
SCT-FO2, SCT-FO3 SCT-PP-B 1,100

SCT-FO4, SCT-503, SCT-FTO] SCT-PP-C 1,100
SCT-FO5, SCT-FO6, SCT-FT02 SCT-PP-D
SCT-FO7 SCT-PP-E
SCT-FO8, SCT-FO9 SCT-PP-F
SCT-DO1, SCT-D02, SCT-DSET-A, SCT-DSET-B, SCT-DSET-C | SCT-PP-G
SCT-F10, SCT-F11, SCT-LF02, SCT-LFO4 SCT-PP-H
SCT-504 SCT-PP-J
SCT-LFOT, SCT-LFO3 SCT-PP-K
SCT-506 SCT-PP-L
SCT-PP-A SCSF1 (SAFLFrERYR) SCT-PP-M

1,700
1,700
SCS-F2 (YAFTLFrERYN) SCT-PP-N
SCS-F3 (VATLFvERYE) SCT-PP-P

i

.|,

1,700
1,700
2,200
1,100
3,300
1,100
1,700
2,200
1,700

BRI IR IR A Ik

HEHBYRATAICEU T, SEXROF v 2B ERENET,
18 JEFCOM



NYFEPERYS T7—%09T7=7

ERf T—%YTF—T) - SIEHL |

SCT-F10 XiR

SCT-WTO1

SCT-F10x2B&E
T—7 LU

SCT-F10 5|=H UER

SCT-F10x2&8&E
F—7 VR
fEFB)

NoFrERYE 5IEHU(SCT-F10) 2B EHETHELTIESZ L,
BHTOER.RERTEX A (RIRIIMFBLTWEEA)

EAMSSIESHULTERS. BSERA-RESAT—7I

—RICFRZETBEED. MBEERELT,
‘HRNOEBRZIILEZD. AYDREZSAR—RAELT,
RyURPER B LT FIEMT 2L MR SnET,

T—7 IVERE

SCT-F10x2B&E

HHEbERRE

1040mm

m IV RILER
EZHY X

#938mm

T—TIEH
45mm (EEEZER<)

T —7 Lt E : 0.39kN (40kgf) 1020~780mm

B (ke) 5 & e B MBS FSREY (M6x20) 84
39 SCT-WTO1 | ¥ 120,000 77k (M6) 8fE

XEHAVATAIRBLTIE SEXROF v LIS EREVET,
JEFCOM

19



NIFPERY B

s EwslEEL | R e s fEFIGI SIS HUMLEM - tm |
: HBORRERDH L. HbDICRIFD_H® Mm%

ORI LN TEET,
: Ty | !

lagl
=3 Tt LR
EHESIZHL LT - EEICESELT. BRBELIFZYIN ATvavi—YbEsE
B{7 950mm Y17 LEEMA BT 780mm Y47 &EE - HNEA

R
IR (GIHUAR) 21

R
AR GIHUA) 2%

(=] 350mm
El iR BB ATAE MR (BB -
X | mEEYF 50mm Ay F 50mm
|I:I:I| BRI 48mm AR 48mm 350

SA3HEYX BA3HEYX mm
UL | ®eiomm £ 440mm

NURILER ;éiépjbgg

R A X _ B2 _

: FIRES © 15mm FIRES © 15mm

#538mm 31t Ut 0.39kN (40kg) #38mm 3151 U 8 0.39KN (40kg)

B8 (ke) | 31 UIHR~—Z () (mm) EE EERRMS B8 (ke) | 31H LIUARA~—Z (RT) (mn) B E AR TS
24 | 1B230xE{T765x5& 260 | SCT-DO1 ¥ 67,100 20 | 1B230x®{T595x@E 260 | SCT-D02 ¥ 58,300
BUSSHEIIR (24448) SCT-PP-G ¥ 1,700 BTN (2408) SCT-PP-G ¥ 1,700
350mm
950mm HBS: 780mm 30mm - Ee:
FERGEY (M5x12) 47 +2UG R (MEx12) 47
FFvk (M5) 418 F#v k (M5) 44&
‘ —
360

J: mm mm

EESIEH UM EIESIEH UM

AL hbDic BORREDRD
Lo b0 Iz
O AT
B S
P T, =5
Y AR—RT YT

BE (ke) m & FRERR T
142 | SCT-DTO1 | ¥ 37,400

HE (ke) m & TREARTTMiE
122 | SCT-DTO2 | ¥ 29,700

«@"‘ HES: 350mm  [E&:
SRS (M5x12) 4% FRA RS (MBx12) 47
Fvh (M5) 48 | Fryr(MB)4E

ERESIZHUNE ERESIZHUNE
DR M ZHD DR Z D
ﬂ]]. L. dMbobic Em L. Mobic tm
ZED i hid, ZED A
tichroETH FitHeDETH
ELEHA ELEHA

BE (ke) TREIRTEM
4.1 | SCT-DSO1 | ¥ 13,200

HE (ke) m & TREARTTMiE
3.7 |SCT-DS0O2| ¥ 10,800

HEBAYVATLICBEUTI SEXROF v 2ILESEREVET,
20 JEFCOM



NIFEVYERY B

fEFG EEESIEHL - RiREvh |

T 2B0FvERYE
D [ R U
» RS,

WA TERHE
bENE. T7Zv
TESICAEWRIR
MMERATEED,

FrERy MEOTEZBRIC
EBETEXT,

)

e e

320~700mm (SCT-DSET-A,-B)

ABOFrERY O LHEIC, RikZEY ~ 320~500mm (SCT-DSET-C)
EEESIZEHU LT EACERLT. BEBELIPIN ATYavN—VEHEE
iE 1400mm 517 i® 1200mm 17
G LB - B3RE
W ©400mm FIRES : 15mm WW‘ KIRES : 15mm

350

350 mm
mm
A5 |
RAS| Ho X 440mm
T4 XK610mm

Otk (BRLRTRE
Ay F 50mm
AUIIRE 48mm

Ttk (BRiATEE
B EYF 50mm
{EUIRME 48mm

BIBURMAN—R () | amumman—x ()

N RIVEBRHS A X 18 230x 517 765x IV RIVERZEH A X 18 230x 517 595x
#7 38mm = 260mm #9 38mm = 260mm
YR BRI E U2 U ke) & & PR Ty AE BRI LK L () & & PRt
Kikx1 55 SCT-DSET-A | ¥ 161,700 Kigrx1 43 SCT-DSET-C | ¥ 133,100
XEfES I EHUIE AR XERFEIEHUIE AEEHEIIR
SCT-DO1 h5EIR%EIET  (24d) | SCT-PP-G ¥ 1,700 SCT-DO2 A 5XRIEEFT (24) | SCT-PP-G ¥ 1,700
LS XSCT-DSET-ARSEOTORREBDET. s XSCT-DSET-CII3EOTORKEBDET.

KIRES © 15mm

rﬁﬂb/ﬂ

350

7 = . CEE o YU E

K5 HEF
P4 XK 440mm

YR (BRtATRE
By F 50mm
{EUIRRE 48mm

5IHUIRIMR =X (W)

NVRILEZRIY A X — - 1 230x 5217 595x
¥38mm . = 260mm
YRR RSN R () T oA Dl
FifRx1 44 | SCT-DSET-B | ¥ 140,800
XEREE I E U BFSHEIIR
SCT-DO2hsRIRERT (o) | SCT-PP-G ¥ 1,700

LicbDTY,

XSCT-DSET-BIF3EOTDREEEAZDET,

HEBAYATLICBEUTI SEXROF v 2L EREVET,
JEFCOM



22

HiE - ARICEDET, RRAGHEASDOETHEVIEZLY,

HREE EWERICEVEE
3F5IEHU - A REIEHUL
547
e W950xD950 W1150xD950 W1150xD780
(mm) H200 H265 H350 H200 H265 H350 H200 H265, H350
SCT-FO1 SCT-FO4 SCT-FO7 SCT-FO2 SCT-FO5 SCT-FO8 SCT-FO3 SCT-FO6
SCT-WO1 SCT-W04 SCT-W02 SCT-W05 SCT-W03 SCT-FO9
RE SCT-WO06
NEC ARG QAN
HE  NV350 F+3/t )\v X X X X X
. oy MmO | O O
b
T |r3y  sovz—2z ity
v e
5 | FAON\Y TRy IZA—T X X X X X
/Z\m VY Ry O O O
>
ECANVIC e ey $AeY
S O O O O O O O O
5 |h3¥Y  TORYIR
87 |vvy F73u7 kv X X X X X X X
bk |BE  NVI50 AD O
5 2% TTUA
S | BE NV100 7w /—
R =E E=FeT Y
B VY RITLNY X X X X
";{ TN ALYk h—T A A O O
N Ik3y EIVR Y
VNI N,
O: E#HATHE x B

DRI — N DIt A TR B O HERTHE

A:SCT-FO1 SCT-WO1 L HE b EFISEDHER A
W :SCT-FO3,SCT-WO3E A e 15 E DHE M AT

RER T L—R ATY3VDEEC, FrERY NOEERBICL S TRERTERWGADHDE I BEORETEE LHE

BLTLIEEW,
KU MRS I EHU S AR DE

SERES— N DI AIRETOH B H AT EE.

BEEEE =7 (EMFIRICBVIES)
17
H4X (mm) H200 e
SCT-TO1 SCT-T03 SCT-T04  |SCT-T09 SCT-T1I0  |SCT-T11 SCT-T05 SCT-T07 SCT-T08
2E SCT-T02 SCT-T06
= ANIE S YIVA
HE NV350 F+ 3/ /K>
VY RyIT7O—=+/\v Q O O O O O O O O
5] = E Ay M ey QA
Y| TN\ TSR IRA—T X X X X
B |zvs wyy O O O O O
g
2
N |BE NV200 /8Ryk Ny
3 X O O X X O X O O
K34 A ey QAN
bz | O] O Ol O OO O O] O
5 |h3Y TORYIR
N '7( VY TRIVT Y X X X X X
7K |BE  NVI50 AD O O O O
5 |AZXE ITUA
J |BHE  NVI00 ZUwy/t—
R =E S4ERPT Y
B | T8 RUTLIY X X X X X
V'y{ FLNY LY H—T O O O O
N h3y BoYR Y
< 2L HI— Ry
KEHAVATAIRBEUTE SEXEOF LS EREVET,
JEFCOM




HREBICEWCES

7= BIEHLM) EFSIEHL SlEHL B R

W1400xD950 | W1200xD780 D950 D780 D1300 D950 D780 D1300
H265 SCT-DO1 SCT-D02 SCT-F10 SCT-SO1R SCT-S03 SCT-S04
SCT-DTO1 SCT-DT02 SCT-SO1L SCT-S07 SCT-S05
SCT-DSO01 SCT-DS02 SCT-S02R SCT-S09
SCT-FTO1 SCT-FT02 SOT-S02L. SOT-510
SCT-S06
SCT-S08
SCT-S11
SCT-S12

O

OO0
X
O B>10

O
O0]0]|0
» O] O

X

O10|0 |0
<4 OO0 ]|0O
Ol >0

X

O
>
O
>
>
O
>

7=
(ERHBICEVIESR)

H200 H265 H350
SCT-TO1 SCT-T04  |SCT-T0O9  |SCT-T10 SCT-T08
SCT-T02 SCT-T11

SCT-T03

X X O | O

SCT-TO5

SCT-TO6

SCT-T07

O

X X O | O O
O

O

X

X O X QO X O NN ps—

X EHARA

RER T L—R ATVavDEEPL. FrEXY MNOEEBICE>TIEEEFH TERWNGED
HDFETEDRETEELKHERLTLREZL,

HEBAYATLICEU T SEXROF v 2L BREVET.
JEFCOM

23



PATLEVYERYE

V=L 6 E B EEIR R !

BHGHBEDETIVRY VRNV EDERE
BEMNIERXSAYA—FrERYH

KRN GAVINIAEE ST, 77k T
YA RORPDSHUANTESISH L, BAELIERENEAST
TREE) TWRE ABDET,

/2

HUAND B RLA—X135|EH- U,
REY DT A XIS TREN TE S

FEBAR—ROBHMERICTILFAE
r—2ZH>1h Y10 RS,
547 SCS-F1 | SCS-F2 | SCS-F3 | scs-s1 O H#MAIE
E B AR — N DIt IS U BRI R P B AR
~3Y NAT—2/)X> HE NV3E0F+3/\ O O O O FTRB LB OHEE TR
3 IV RyITO—=A/\> B
YRy IR -
NEEE AT Eey YA ) A A O O KER TL—R ATV aVEBICLOTIEH TERWGE
FAINY TSYRYIAN—T IYE RV DBHOET, EOBATHEELEBL TS,
K25 FOmy o2
TRy VY TFIITINY YaN A X X
B NV150 AD
ZZF TTU4 HE NV1002Uw/t—
[, o SEITHRYT Ny IV RITLINY
TIRYTRIY (8| )\ pqwh h—T RTF ELVR I A A X O
ZJNL HUIN— I

DATLFYERYS FRAEYA7 SCS-F1

X1k (MDF
12mmE)

YA RORT7HSHUAN

LR (AR PTHE)

Bty F50mm ’
HEIARRI47mm N -~
KIRIFEGEESICT h\ o0 > .

150 SIHLIIHAN—R

/
4
a“»
N

BHEDFIFAIEE SN
i _ a (A mm)
EIEA
TRy I RN DIGE TRy I RN (8B) DIBE
=" =" —
&2 &2 BERZ RN
I | B3 CERE A
e IL
= |__@__. =] O
L Ao ] 5 ® 5| UM & : 40kg =g (kg) 2 B IEHEARSEME
...... ] R R i 41 SCS-F1 ¥ 125,000
N RILK (M8) 47 RFFHYIR (21548) | SCT-PP-M ¥ 1,700

H91R (51 UA) 5% - .
H2EATORREBBHENBDET,

HEMAYRTAICEUTI, SEXROF v 2L RRENET.
24  JEFCOM



DATLEVTERYE

DATLFYERY S WREYIT SCS-F2

KR (MDF
12mm/E)

KIRFEEEESICTS

O PIRE
250mm
TARORTZHSHUAN, MANDSIEH U AR
BEIEA
TRy I RN DIGE TRy ORI () DIHE
P AR (BB ETAE)
— ?iggéﬁi?mm
— — fpsm i mm 3IHUITHAN—Z
-0 oo T2 i
i seses I I scor 5L = 40kg i (ke) & & IEAERRSS IR
Inp e il
(T E 5 MBS R 44 SCS-F2 ¥ 140,000
3 B NIV (M8) 47K AIFELEYIMR (2#48) | SCT-PP-N ¥ 2,200
N HEIR GIHUA) 51

,,,,,,,, M2EOTORKEBDHEENHDET,

Xk (MDF
15mmE)

1400mm
IR (BB ATRE)

HfFEYFI0mm
HEIRE86mMm

BEBTA R X5|EHU

«s"/ /
‘\35.0/ e
AN
- - 350 ¢150
E =]
B PT 3 S
-2 = SIH LRI R—R o (IR ERATRE)
9 SCSF2 (P~ mm)
11 *ﬂ) SCSF1 ¢15°
Pt e IR PR E T LI,
‘ iz - ESITRRANR—R ® 5| E UMifrE : 40kg B (kg) & B TRAERR SRS
O MRS ER2H RIS (M6) 4% 49 SCS-F3 ¥ 133,000
E—— Z{éw_(MG)m D) B9 (2#08) | SCT-PP-P ¥ 1,700
LY R (31HLA) 61 HPEATOREERBEENBET,
VATFLFVTERYN AR SCS-S1 = _
" 3 " BREIBFR
HDRIZSNR DYRYIRINVDBE  TURYI RN () DFE
—  ——
— Q2
[
I @
:; " ;7 SCS-F1
: :E : SCS-F3
o EEICEEA®Y RSB (4n)
© 7578 | & 20ke
. BE (ke) B IEAEBR TR
FESR U0k (QAD0FH) 3K 19 SCS-S1 ¥ 58,000
MEHAYRATARBEL T SEXBOF v LS ERENET,
JEFCOM

25



INVEVPEXRYE
BHGHASHOETERNZ

ETFERICGERFEATRE! BRICLA7ZVRTES!

B1) L E8
1E620mm 1E520mm
=] 147 F1T7%3
TE T ‘
1§520mm #§620mm J
L = 517 = = 54Tx2
4 (=N 0 = =
PERMICHNRT, $120%EE! #1 33%BFE7 V!
— —
BT 950mm ¥1~7 BT 780mm 17
& 265
6 mm
2 I
0 950 780
mm 620mm mm 620mm mm
9 KEMER #E: #ik (1.5mmE) fEE : 0.39kN (40kgf) KEME #E: #ik (1.5mmE) fHfEE  0.39kN (40kgf)
'f SIEHUMEE : 0.29kN (30kgf) HRASIEFHURYX : # 590mm SIEHUMME © 0.29kN (30kgf) ®ABIEHURY X #) 440mm
7’ B & (keg) |51H UIHARR—Z (FIF) (mm) m A IRAERR TR B (kg) | 51H UIBHIRA—Z (AIF) (mm) m & TRAERR B
29 1B 508x8R17820xm= 192 | SCT-LFO1 ¥ 88,800 25 & 508xE{T650xm= 192 | SCT-LFO3 ¥ 82,800
BIFELEIIR (245048) SCT-PP-K ¥ 3,300 BIFEATIMR (2448) SCT-PP-K ¥ 3,300
i 265 -
5 mm
2
0 |
mm 520mm 950mm 520mm 780mm
9 KEMAE #E: $ik (1.5mm[E) REE : 0.39kN (40kgf) KEfH ME: #iR (1.5mm[E) ffRE : 0.39kN (40kgf)
'f SIEHUME : 0.29kN (30kgf) HRASIEHUKYX : # 590mm SIEHUMMEE © 0.29kN (30kgf) ®AZIEHURYX : #) 440mm
7 B (kg) | 51H LIHHNZN—Z (FIF) (mm) m & IRAERR B B (kg) | 51H LR —Z (AIF) (mm) m & TRAERR B
24 18 408xE21T820x=< 192 | SCT-LF02 ¥ 84,400 21 1B 408x 57T 650x5& 192 | SCT-LF04 ¥ 72,000
BUFEEEIMR (24548) SCT-PP-H ¥ 2,200 BIFEEEIMR (2 #048) SCT-PP-H ¥ 2,200
tER(EHRELE) @ 4R GIHUA) 248 2L (EHEREA M6x20) 374, ATy (EEEREA M6) 3fE. FUvyv— (EaERER M8) 418

BHilcgofcilldabttofZcBNAULED,

SCT-LFO2 x2
b NAI—R2 N\ VT2V | A
HEE NV350 F+ 3/t /X

IVYE RyI7O—=A/)\>, RVIT/\V
TAI\Y TZURyIIN—T

|

l
1040mm ‘%

SCT-LFO3 + SCT-LFO4

hI5  NAI—R TARRTy
HE  NV350 F+3/t U1 RKF ¢

NN ANN

INMI—X Ny YvRAO—

k3% D*F SCT-LFO3
SCT-LF04
= K35 TORvIR
"I VY TFIUT Y

SCT-LFO1 x2

B-C

SCT-LFO4 x2

E
’ \
1040mm \%‘nm

SCT-LFO1

|

\%

SCT-LFO2 + SCT-LFO1 x2
F SCT-LF02
SCT-LFO1

1240mm

$ 1140mm . —780mm
BE  NV150 AD ‘
— 1560mm
9 AZF  TTUA \
R HE  NVI00 ZUw/t— SCT-LFO1 x2 (ER) SCT-LFO2 x3 (LB |
% =E  SskeT Y + SCT-LFO2 x2 (&) + SCT-LFO1 x2 (&)
Z VY RTTL IV A B
3 AN LYk h—T
= k35 ETVR Y =
£ RN 1040mm »_—950mm 1240mm ‘/950mm

11“

RER T L—RATYaV0EEL. FrEXRYMOBAERICE > TFEBMTERWEEL BN LT EOFETEELHERL TS,

HEMAYRTAICEUTI, SEXROF v 2L RRENET.
JEFCOM



NIFEVYERY B

ErRp F—7N |

2ERRBAHITT NI

KIFELDRAR—

RETHMICFIA FAVINIR%E> T,
TEXY, ER7Zy k707

F—J) i~ B275vR707

BHERNIE. RBESITHEMFA

EEER

EEE - BIFRA

SCT-TSO1 F

(SCT-TSO1) 1320mm _—"

(SCT-TS02) 1000mm

(SCT-TSO1)
250mm
(SCT-TS02)
285mm

B8 (kg) | KIREZ (mm) m & RAERR ST

35 15 SCT-TSO01 | ¥ 99,000

ERANGE
:780N (80kgf) 28 15

SCT-TS02 | ¥ 87,000

SCT-TS03

(SCT-TS03) 780m

m
(SCT-TS04) 520mm/\

(SCT-TS05) 780mm

f

(SCT-TS03) 480mm
(SCT-TS04) 480mm
(SCT-TS05) 350mm

L

1140mm

%

>
(SCT-TS03) 620mm
~~— (SCT-TS04) 360mm
(SCT-TS05) 620mm

BE(e)|[FREEm)| & & | BEnsms

18 15 |SCT-TS03 | ¥ 62,000

142 | 15 | SCT-TS04| ¥ 53,000

e rgof 174 | 15 |SCT-TS05| ¥ 60,000

WO AT LAFvERYNT=TILEAT ) ERERICEDEILEENDETT,
Y AR
KR x2. BIEBI=wk x2, WIZL—LA x2, fE@7L—L4A x1,
FNARMRT VRIS (M6x14) x10, 7RANRMIIARILS (M6x25) x10.
FTFRFRY (M6x30) x2. FTvv—(M6) x10,
STy —(M6) x10. £+rvh(M6) x10. RALVF

W ATLAFvERYNTF=TILIA 7 IEEERICKZEIEENRETT,
Yy AR
Kigx2 BIEE 1=y hx2 W7 L —Lx2,
FNANRMRTVRILS (M6x14) x8. 73A7I AL b (M6x25) x8.
TERAFERY (M6x30) x2, FTv ¥+ —(M6) x8,S7v+— (M6) x8.
B[y (MB)x8. 7 AL VT

NoFvERYE (H—FK)
RyFErERYR (F=T) KBROHFT
EEEROFTYOETERLE

N\VFrERYE (F—7)L) SCT-TS03, SCT-TS04,
SCT-TS05 @ RiZF (1140mm) (CEUSAIEE

A Z (mm) BE (ke) m B
18 985x 1T 440xEmE 21 18 SCT-TSG

REIRTE A
¥ 19,000

SCT-TS04 [
WOII735E

17 A B3R (GESR)

#® B EEsR)

£
48
1
il

mE SCT-TS03 | SCT-TS04 | SCT-TS05

SCT-TSO1 | SCT-TS02 | SCT-TS03 | SCT-TS05

INAI—Z I\,

I I—Z )\ JvARO—
NV350F+Z/ > J\>
RyITA—=A/>

O | O X

O X X X

NOest\d
m
Rt

FIVI—Z )\
GANY TSURvIZA—T X
YT I

~
—~

O X

X O X X

74
NV1007Jw/—
Nk S PN
RS I O /\
INMEYN h—T * k
EOIR N>
PRZA AN

[C:IANINNC AN AN
T
3

O EHHAEE CREHAME) A2ERBEHARA  x BHHAA

KRERXTL—R ATV aVDEBEP. FrERY MRS EICL S TRER TERWEANB DI EOHETEZLCHEREL TSV,

K 2ERIEA T BB AL TERICSCT-TS03, LERICSCT-TSO5%ERAY 5 &,

KEHAZATARBL TR SEXROF r /LSS BBREVET,

JEFCOM

27



\ErEXRYS AIWTFVIV-X

EEEIF S BHHYIaL—
Va3V ARYA b

ISl EEE T

11:5’(5@*‘67:‘532
o ANTSLU=X

ERRE
|Z-PC-B-SG(R—Z 1= N1 {E)
1Z-PC-038T (18§380mm=K#k 14%)

203
mm

o B8 :#95.4kg

786MM (2 F—JLEF P ERY ROESHLT)

RIRM T &

SIEHUMEE @

.

BEREDHRBICHEAEICEWNT
/ EEODHARRFEESNSTS
— sl GI=HUICTFIEX OK

28 JEFCOM



N2FEPERYM AIVTSIV)—=X
N—RAI1=Y I~ t i*&%,ﬁﬂaﬁbﬁt, BHEDLICET S EEEENTEL E%@J

TSR EERECOWTE, ik

BRHOHICHAIITOK! PIRTERGRTT e

B¥XvExy FDEAEHER

765mm 1150mm

203
203 I 393 mm 1
mm mm
HE:9108kg BE: D —

ED o %@§5kg . 390mm .
FERRE FERRE ERmE $12.1 kg
|1Z-PC-B-TW (R—Z 1=y k2{8&) |Z-PC-B-TW (R—Z 1= 2{&) |1Z-PC-B-TW (R—Z =y h2{&)
1Z-PC-076T (1@ 760mm*ik 140 1Z-PC-038T (i@380mm=XAR 140 1Z-PC-115T (@1 150mm=KiR 140

380mm
<\>

W 1150mm

405
773 mm
mm
1Omm EAGE
lZ—PC—B—TW(xZ o
o oo IZ-PC-B-SG(R—Z1=w k5
417, 7kg S FUR:#919.5kg IZ-PC-038T x2 (I380mmER2HK)
FERE : (R=22= N4{E) IZ-PC-115T (181 150mm*AR 1#%) B8 :#926.9kg
|Z-PC-B-TW x2(R—Z1=y hE) 1Z-PC-095T
|1Z-PC-038T (18380mm %Ak 1) (18950mmEAR 1#2)
AN—R1=vh

R=—21Zvk(1€YR)
® B AR o G
1Z-PC-B-SG | ¥ 18,300

i3y

SIEHL

N—232Zvyh(@2tvh)
BB | EERAmE
1Z-PC-B-TW | ¥ 32,600

Y X (MI7FF) | i8380xR1T786xmE203mm
5|EHUAY 1E250xR17680xEm S 144mm
(RFRE, A0 E D DREZIR)

BHE 4.1kg

e A

YA X 1E380xH8{T780x/E& 12mm YA X IR765xB{T780x/F& 12mm *f'(?( 1B950xE1T780x/EE12mm HA X811 150xB8{T780xEE12mm

s

BHE:1.3kg BHE:2.6kg BHE:3.2kg BHE:3.9kg
m & IRAERR TR m & IRAERR SIS m & IRAERR B m & IRAERR TR
1Z-PC-038T | ¥ 10,200 1Z-PC-076T | ¥ 17,300 1Z-PC-095T | ¥ 20,500 1Z-PC-115T | ¥ 24,800

IS ad S SR PEALTE ~—A1=vh + XiROEYH e

HNTS ALY R (151) ) m
H1 X 18380x81T786xEm=203mm
i

BE #95.4kg

o HIF 5Bty k (351)
N—221=y k(1Y h) [Z-PC-B-SG x 1 Y1 X8 1150x81T786xm=203mm
XIR (W380) IZ-PC-038T x1 B #16.2kg oy
R E [ EERRmE B E | BEmnEe R=Z3=y N (191 IZPC-B-SG x1
1Z-PC-ASET | ¥ 27,100 1Z-PC-BSET | ¥ 72,000 B e et e

JEFCOM

29



30

ANTS7=7I
BRI KICHBOHIER T — 7))
SFIATBRUTEECERS sy ..

CYinaHDE S —7 Ul

KIRICEZ3HAATHMAILT

KR

=

UV SO ERR D BRI NoEvEXRYNAILTSY
KiRZERTHAN—AIC Y—XEBAEDLTEZS

T—7l2a8tvhk

315mm ////
47
m & TRAERR B
475mm 1Z-PC-L255 | ¥ 3,000

T E (187D - #1EERET) 198N (10kgf)
X2 EICEAERIGAIE. L TEhETORE

B5E(1A) B & R o i
1.9kg 1Z-PC-TB255 | ¥ 18,000 475mm

JEFCOM




#

#

#

#

% 5l

HOEmIE FREELOETFER T

RETE | BN

RER |BEN—-Y

Kk DEmIE EERD TIRFEERTULET . EEZCHERLE W,

NoFrERYN ALTZIU—X 1Z-PC-038T ¥ 10200/ 29 NyFvERy NARIIR SCT-PP-M ¥ 1,700/ 18
NyFrERY N ALTZTVV-X 1Z-PC-076T ¥ 17300 29 Ny FvERY SRR SCT-PP-N ¥ 2,200/ 18
NyFrERYN ANTZV)=X 1Z-PC-095T ¥ 20500 29 Ny FvERy NARIR SCT-PP-P ¥ 1,700 18
NyFvERYN ANTZV)-X |1Z-PC-115T ¥ 24800 29 NyFrERY N (Y4 Rf) SCT-SOTL ¥ 111,000 13
NYFrERY N AILTZAEY b 1Z-PC-ASET ¥ 27,1000 29 NyFvERyY N (Y4 Rf) SCT-SOTR ¥ 111,100 13
NYFrERY N ANLTIBEY K |1Z-PC-BSET ¥ 72000 29 NyFvERY N (Y4 Rf) SCT-S02L ¥ 095700 13
NyFrERYN ANTZV )= 1Z-PC-B-SG ¥ 18300 29 NyFvERY N (Y4 Rf) SCT-S02R ¥ 95700, 13
NyErERYN ALTZV =X |1Z-PC-B-TW ¥ 326000 29 NyFrERY N (Y4 Rf) SCT-S03 ¥ 94600 15
ANTZ 7T 1Z-PC-L255 ¥ 3,000/ 30 NyFrERY N (Y4 Rf) SCT-S04 ¥ 124,000 17
ANTZ 7T 1Z-PC-TB255 ¥ 18000 30 NyFrERY N (P4 Rf) SCT-S05 ¥ 126,000 17
YATLFTERY K SCS-F1 ¥ 125,000 24 NyFrERY N (Y4 Rf) SCT-S06 ¥ 109,000/ 15
VAT LFvERY N SCS-F2 ¥ 140,000, 25 NYFvERY N (A RE) SCT-S07 ¥ 49500 16
YATLFTERY K SCS-F3 ¥ 133000, 25 NRYFvERY N (YA RE) SCT-S08 ¥ 103,000/ 16
YATLFTERY K SCS-S1 ¥ 58000, 25 NYFvERY N (A R) SCT-S09 ¥ 99000 16
NyFrERY N (ERESIEHL) SCT-DO1 ¥ 67,100, 20 NyFrERy N (Y4 M) SCT-S10 ¥ 96,800 16
NyFrEry b (EESIEHL) SCT-D02 ¥ 58300 20 NV ErERY N (Y1 R SCT-S11 ¥ 120000 14
NyFvERY b GERESIZHL) SCT-DSO1 ¥ 13200 20 #ON\VEYERY N (YA RNE) SCT-S12 ¥ 115000 14
NyFrERy b~ (EHESIEHL) SCT-DS02 ¥ 10800 20 NyFvERy N (Y4 NMBREEEH) | SCT-SJO1 ¥ 396000 13
NyFvERY N GERESIZHL) SCT-DSET-A ¥ 161,700 21 NyFvEry (Y4 NMBREEEH) | SCT-SJO2 ¥ 27500/ 13
NyFrERry b~ (EFEIEHL) SCT-DSET-B ¥ 140800/ 21 NYFvERY N (F=TI) SCT-TO1 ¥ 704000 10
NyFrERy N (EFEIEHL) SCT-DSET-C ¥ 133,100 21 NRyFvERY N F=TI) SCT-T02 ¥ 61,6000 10
NyFrExry h (EFEIEHL) SCT-DTO1 ¥ 37400/ 20 NyFvERYN(F=TI) SCT-TO3 ¥ 49500, 10
NyFrERy N (EFEIZEHL) SCT-DT02 ¥ 29,700, 20 NRyFvERYNF=TI) SCT-TO4 ¥ 53900 10
NyFrERY N (3551 FHL) SCT-FO1 ¥ 159,000 7 AVES <= SANCEw) D) SCT-TO5 ¥ 726000 10
NyFrERY N (3551 FHL) SCT-F02 ¥ 181,000 7 NyFvERY N (TF=TI) SCT-TO6 ¥ 63800 10
NyFrERY N (3551 FHL) SCT-FO3 ¥ 160,000/ 7 NYFvERY N (F=TI) SCT-TO7 ¥ 51,7000 10
NyFrERY N (3551 FHL) SCT-FO4 ¥ 205000 8 NyFvERY N (F=TI) SCT-T08 ¥ 56,100/ 10
NyFrERY N (3551 FHL) SCT-FO5 ¥ 218000/ 8 NYFrERYN(T=TI) SCT-T09 ¥ 84,000 11
NyFrERY N (3F5]FHL) SCT-FO6 ¥ 174000 8 NyFvERYy M (F=TI) SCT-T10 ¥ 62,000 11
NyFvERY N (3551 FHL) SCT-FO7 ¥ 218000 8 NYFvERYN(T=TI) SCT-T11 ¥ 560000 11
NyFrERY N (3F5]FHL) SCT-FO8 ¥ 232000 8 NRyFvERYNT=TI) SCT-TSO1 ¥ 99000 27
NyFrERy N (3551 FHL) SCT-FO9 ¥ 181,000 8 NYFvERYN(T=TI) SCT-TS02 ¥ 87,000 27
NyFrERY R (BIEHL) SCT-F10 ¥ 138000, 18 NRyFvERYNT=TI) SCT-TS03 ¥ 62000 27
NyFrERY N (BIEHL) SCT-F11 ¥ 134000 18 NYFvERYN(F=TI) SCT-TS04 ¥ 53000 27
NyFvERY K SCT-FTO1 ¥ 119,0000 12 NRyFvERYNTF=TI) SCT-TS05 ¥ 60000 27
NyFrERY N SCT-FTO2 ¥ 99,000 12 NyFrERY N (A—R) SCT-TSG ¥ 19000 27
NyFvERY K SCT-LFO1 ¥ 88800 26 NyFrERY N (T4 R5EHL) SCT-WOT1 ¥ 105600 9
NyFLERY N SCT-LFO2 ¥ 84400/ 26 NRyFrERY N (74 REIEHL) SCT-WO02 ¥ 119900 9
NYFrERY R SCT-LFO3 ¥ 82800 26 NyFvERY (T4 R5IEHL) SCT-WO03 ¥ 102300 9
NyFrERY R SCT-LFO4 ¥ 72000/ 26 NYFrERY N (74 REIEHL) SCT-W04 ¥ 129800 9
NYFvERY SRR SCT-PP-A ¥ 1,100 18 NRyFvERY N (74 REIEHL) SCT-WO05 ¥ 141900 9
Ny FvERy NAETIR SCT-PP-B ¥ 1,100, 18 * NVFrERYN (TARFIEHL) SCT-WO06 ¥ 103,400 9
NYFvERy NAAIR SCT-PP-C ¥ 1,100 18 OV EYERYN O=FVITF=T) SCT-WTO1 ¥ 120,000/ 19
NyFvERy NAATIR SCT-PP-D ¥ 1,700 18

NV FvERy MBEEIR SCT-PP-E ¥ 1,700/ 18

NyFvERy MBREIR SCT-PP-F ¥ 1,700 18

NyFvExy NBHIR SCT-PP-G ¥ 1,700 18

Ny FvERy NBLYIR SCT-PP-H ¥ 2200 18

Ny FvERY NBTTIR SCT-PP-J ¥ 1,100 18

NyFvERy NBAETIR SCT-PP-K ¥ 3,300/ 18

NyFvERY NBHTIR SCT-PP-L ¥ 1,100/ 18

JEFCOM

31



V7 ILRHBH

vryan  meE

IR—LR— Egﬁﬁ

3 YouTube

Facebook

Twitter

LINE
VW Lo

©)

Instagram

JEFCOM

Yapan Ejectric Future Communicatio®

Jr7 LA E+t

T579-8014 ERARMHAYIES-13-16
TEL 072(986)5900 FAX 072(986)6852

[vz7an [BRw

http://www.jefcom.co.jp

$230112-IT1



